
Ранок 24 лютого 2022 року назавжди увійде в нашу пам’ять. Саме в цей
момент мирні міста України зазнали перших російських авіаударів, що
ознаменувало початок широкомасштабної агресії РФ. Майже на всіх
ділянках нашого кордону з Росією та Білоруссю окупаційні сили
перейшли у наступ з метою швидкого захоплення України. Проте
завдяки хороброму спротиву ЗСУ та українського народу, наша держава
витримала перші надважливі години війни. Тепер ми боремося за
свободу, за наше майбутнє і за мир в усій Європі.

Світ має знати та пам‘ятати, що Росія бреше. Поки Москва каже, що не
збирається окуповувати території, ми спостерігаємо повітряну загрозу з її
боку навіть у західних Львові та Івано-Франківську. Поки вона говорить,
що ніколи не шкодила цивільним, російські ракети потрапляють в
українські дитсадки, дитбудинки та лікарні, а танки окупанта чавлять
людей в автівках. Своїм громадянам Кремль каже, що “звільняє” українців
від “загарбницької влади”, в той час як сам такою владою є. Поки в
російських новинах можна прочитати, що “РФ завершує війну”, українці
знають, що Москва цю війну і розпочала. 

Чим довше триватиме умиротворення Росії з боку західних партнерів, тим
довше страждатимуть звичайні громадяни. Українці ніколи не пробачать
росіянам це брутальне вторгнення. Однак вони також не можуть
пробачити і євроатлантичної бездіяльності, в той час коли прийняли на
себе весь удар агресора й захищаємо всю Європу. Роки вибудовування
довіри до Західного світу можна розбити в одну мить зволіканням із
введенням жорстких, а не символічних санкцій проти Росії. З початку
бойових дій єдине, що захищає мир у Європі – це сама Україна та її армія.

Аналітичний центр ADASTRA звертається до урядів західних країн із метою
вжити негайні й нищівні для економіки агресора санкції та надати Україні
всю необхідну оборонну зброю. Ми також просимо усіх наших партнерів,
колег та друзів за кордоном підтримати боротьбу нашого народу й
вимагати в урядів ваших держав діяти рішуче на захист України та миру в
Європі. Зараз важливий кожен пост в соціальних мережах і кожен мітинг.
Значну роль відіграє і фінансова допомога Збройним Силам України. Всі,
хто має можливість, також можуть вступити в лави кіберармії українців. 

ПРАВДА НА НАШОМУ БОЦІ! СЛАВА УКРАЇНІ! 

Підтримати українське військо можна за посиланням:

https://bank.gov.ua/en/news/all/natsionalniy-bank-vidkriv-spetsrahunok-
dlya-zboru-koshtiv-na-potrebi-armiyi
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